
Hyvinvointikyselyn tulokset 2019-

2024

Vihreä: tulos parempi kuin viime 

vuonna 2023-2024

Oranssi: tulos sama kuin viime 

vuonna (0-2%)

Punainen: tulos huonompi kuin viime 

vuonna 

Kysymys 2019 (%) 2020 (%) 2021 (%) 2022 (%) 2023 (%) 2024 %

Minun kouluni (tilat ja 

koulurakennus) on viihtyisä

Täysin samaa mieltä 29,9 30,7 30,8 28 22,3 23,7

Osittain samaa mieltä 48,4 49,2 49 49,4 52,1 50,8

Ei samaa eikä eri mieltä 14,8 13,1 12,5 13,9 16,5 16,2

Osittain eri mieltä 6,5 5,6 5,4 5,6 5,5 6,2

Täysin eri mieltä 3,5 1,3 2,3 3 3,5 3,1

Tunnen oloni turvalliseksi koulussa

Täysin samaa mieltä 55,6 51,7 49,4 45,5 40,5 45,4

Osittain samaa mieltä 32,9 37,3 37,5 39,1 40,1 38,1

Ei samaa eikä eri mieltä 6,9 7,5 8,8 10,1 13,1 10,1

Osittain eri mieltä 2,6 2,5 3,3 3 4,4 4

Täysin eri mieltä 1,9 1 1 2,3 2 2,3

Luokassa on hyvä ilmapiiri

Täysin samaa mieltä 34,4 28,3 29,7 29,4 24,1 26,4

Osittain samaa mieltä 47,3 52,1 47,3 45,1 47,5 48,2

Ei samaa eikä eri mieltä 11,1 12,5 16,6 17,4 20,1 17,4

Osittain eri mieltä 5 5,3 4,3 5,4 5,2 5

Täysin eri mieltä 2,2 1,9 2,1 2,7 3,1 3,1

Koulussamme kohdellaan kaikkia 

oikeudenmukaisesti/Koulussamme 

kaikki oppilaat ovat samanarvoisia 

Täysin samaa mieltä 34,6 39,3 37,1 35,4 46 47,3

Osittain samaa mieltä 40 39 37,7 37,5 29,4 28

Ei samaa eikä eri mieltä 16,5 17 15,4 27,4 13,9 15

Osittain eri mieltä 6,7 5,8 6,9 6,1 6,2 5,6

Täysin eri mieltä 2,1 1,3 2,9 3,5 4,4 3,9

Koulunkäynti innostaa minua / 

 Koulunkäynti on minusta kivaa 

Täysin samaa mieltä 18,6 16,4 14,7 14,7

Osittain samaa mieltä 38 35,9 35,4 34,7

Ei samaa eikä eri mieltä 24,1 24,1 25,3 25,4

Osittain eri mieltä 10,4 12,6 12,7 13,6

Täysin eri mieltä 9 11 12 11,7



Osaan asettaa tavoitteita 

oppimiselleni

Täysin samaa mieltä 29 28,3 26,1 28,2

Osittain samaa mieltä 50,1 46,6 45,9 44,9

Ei samaa eikä eri mieltä 13,5 18,3 20,2 20,2

Osittain eri mieltä 4,7 3,9 4,9 4,9

Täysin eri mieltä 2,8 2,8 2,9 1,9

Saan opettajalta (tai ohjaajalta) 

apua koulunkäyntiini

Täysin samaa mieltä 54,5 56,7 56,3 53,4 48,6 49,8

Osittain samaa mieltä 32,2 32,7 31,2 30,3 35,6 32,5

Ei samaa eikä eri mieltä 9,2 7,5 9,3 10,5 10,4 11,1

Osittain eri mieltä 2,6 1,8 2,2 3,6 3,3 4,4

Täysin eri mieltä 1,5 1,3 0,9 2,2 2,1 2,1

Opettajat huomaavat 

onnistumiseni

Täysin samaa mieltä 35,5 35,3 32,9 33,2

Osittain samaa mieltä 39,3 40,2 42,2 40,1

Ei samaa eikä eri mieltä 16,8 13,7 17,3 17,5

Osittain eri mieltä 6,4 6 4,9 6,3

Täysin eri mieltä 2 4,8 2,7 2,9

Koulu ja vanhempani tekevät 

yhteistyötä minun parhaakseni

Täysin samaa mieltä 49,3 51 47 47,2 49,3 50,7

Osittain samaa mieltä 33,5 32 34,8 33,5 32,4 32,2

Ei samaa eikä eri mieltä 12,9 13,1 13,4 13 14,2 13,9

Osittain eri mieltä 2,4 2,9 3,1 4,3 3,2 2,3

Täysin eri mieltä 1,8 1 1,6 2 0,9 0,9

Saan olla oma itseni koulussa. 

(kertoa vapaasti omista 

mielipiteistäni ja ajatuksista)

Täysin samaa mieltä 47,8 44,5 44,2 42,3 45,9 40,8

Osittain samaa mieltä 34 36,4 36,6 33,3 31,1 33,5

Ei samaa eikä eri mieltä 10,7 12,9 12,2 12,9 13,1 15,4

Osittain eri mieltä 4,7 3,9 5 7,1 6,7 6,4

Täysin eri mieltä 2,9 2,3 2 4,5 3 3,9

Mielestäni koulun aikuiset 

välittävät minusta ja tahtovat 

minulle hyvää

Täysin samaa mieltä 42,8 46,1 45,6 45,4 42,6 41,6

Osittain samaa mieltä 35,3 34,4 32,2 33,2 34 35,1

Ei samaa eikä eri mieltä 14,1 12,7 13,6 14,1 16,1 16,5

Osittain eri mieltä 4,6 4,5 5,6 3,5 4,3 4,7



Täysin eri mieltä 3,3 2,2 2,9 3,7 3 2,1

Tiedän, miten koulussamme 

puututaan kiusaamiseen/Koulun 

aikuiset puuttuvat kiusaamiseen ja 

muuhun ikävään käytökseen

Täysin samaa mieltä 43,1 45,6 41,2 35 42,1 38,7

Osittain samaa mieltä 33,2 33,2 36,4 34,4 31,2 32,6

Ei samaa eikä eri mieltä 16 15,5 14,9 21,2 14,6 18

Osittain eri mieltä 4,6 3,6 4,3 5,5 7,4 6,4

Täysin eri mieltä 3,2 2,1 3,1 3,9 4,7 4,3

Minulla on koulussa kavereita

Täysin samaa mieltä 73,1 71,1 69 80,9 80,3 81,9

Osittain samaa mieltä 16,8 20,1 19,6 13,2 14,6 13,5

Ei samaa eikä eri mieltä 5,3 4,6 6,6 2,6 2,9 2,3

Osittain eri mieltä 2 2,6 2,8 1,9 1,5 1,5

Täysin eri mieltä 2,7 1,5 2 1,5 0,7 0,8

Koulussamme on sallittua puhua 

tunteista ja voin kertoa niistä 

muille/Voin koulussa puhua 

tunteistani ja kertoa niistä muille. 

Täysin samaa mieltä 41,6 38,4 22,1 23

Osittain samaa mieltä 33,1 32,4 35,2 32,1

Ei samaa eikä eri mieltä 15,9 18,3 23,2 25,6

Osittain eri mieltä 4,9 6,3 9,3 9,9

Täysin eri mieltä 4,5 4,6 10,4 9,4

Minun ideoitani ja ajatuksiani 

otetaan huomioon koulun arjen 

suunnittelussa. (Koen, että voin 

olla mukana vaikuttamassa koulun 

arkeen.)

Täysin samaa mieltä 22,15 26

Osittain samaa mieltä 37,8 41,5

Ei samaa eikä eri mieltä 24,7 21,3

Osittain eri mieltä 8,3 7,6

Täysin eri mieltä 7,2 3,6

Minulla on mieluisaa tekemistä 

välitunneilla.

Täysin samaa mieltä 44,8 45,4

Osittain samaa mieltä 32,5 33,6

Ei samaa eikä eri mieltä 14,6 14

Osittain eri mieltä 5,5 4,6

Täysin eri mieltä 2,6 2,3



Tiedän, mitä itse voin tehdä, jos 

näen kiusaamistilanteen koulussa. 

Täysin samaa mieltä 48,2 45,4

Osittain samaa mieltä 34,1 33,6

Ei samaa eikä eri mieltä 13,9 14

Osittain eri mieltä 1,6 4,6

Täysin eri mieltä 2,2 2,3

Onko joku tullut lähellesi tai 

koskettanut sinua tavalla, josta et 

pidä?

On 25,6 26,9 23,7 18,3 18,7 18,6

Ei 74,4 73,1 76,3 81,7 81,3 81,4

Minulla on mahdollisuus harrastaa 

koulupäivän jälkeen 

2022/Löydätkö helposti tietoa 

harrastuksista tai vapaa-ajan 

tapahtumista Sipoossa? 2023-2024

Kyllä 93,8 70 74,2

Ei 6,2 30 25,8

Oletko kokeillut tupakkaa, 

nuuskaa tai sähkötupakkaa?

En ole 92,9 91,5 89 89,5

Kerran tai kaksi 4 5,1 6,7 6,9

Useammin 3,1 3,4 4,4 3,5

Oletko juonut alkoholia esim. 

olutta tai siideriä?

En ole 83,1 86,5 86,7 83,5

Kerran tai kaksi 12,2 10,2 9,9 13

Useammin 4,7 3,3 3,4 3,5


